

НОВОСТЬ
13.10.2014

ЛУКОЙЛ РЕАЛИЗОВАЛ ОЧЕРЕДНОЙ ПРОЕКТ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ АСТРАХАНИ

Компания «ЛУКОЙЛ» совместно с администрацией г. Астрахани реализовала очередной проект по благоустройству территории областного центра. При поддержке нефтяников преобразилось Лебединое озеро.

Напомним, что в 2008 году к юбилею Астрахани именно ЛУКОЙЛ благоустроил территорию города, в которую вошли площадь у памятника Петру I, проспект им. А.Гужвина, парк за планетарием и Лебединое озеро. Тогда сумма финансовой помощи от нефтяной компании превысила 200 млн. рублей.

Спустя шесть лет было принято решение обновить облик Лебединого озера – любимого места отдыха астраханцев и гостей города.

В результате было полностью восстановлено гранитное обрамление берегов, отремонтирована система автоматического полива, уложен новый газон, высажены кустарники и деревья, среди которых платаны, березы, ивы, ели, можжевельник, установлена конструкция в виде корабля. Также была реконструирована ротонда, которая служит местом отдыха обитателей озера - лебедей и уток.

Стоимость благотворительного проекта составила 15 млн. рублей.

Кроме того, между нефтяниками и администрацией г. Астрахани достигнута договоренность о том, что ЛУКОЙЛ со следующего года возьмет на себя содержание муниципального парка за планетарием.

Волга 09.10.14 г.